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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 

«Στερέωση και αποκατάσταση λειτουργίας των εξωτερικών περσίδων του 

νέου κτιρίου Μελισσοκομίας.» 
 

 Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την 

απ΄ευθείας ανάθεση του έργου:     

 

«Στερέωση και αποκατάσταση λειτουργίας των εξωτερικών περσίδων του νέου 

κτιρίου Μελισσοκομίας» 

 

προϋπολογισθείσας αξίας 2.050,00 € (δύο χιλιάδων πενήντα ευρώ) 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για 

το έργο μέχρι και την Τρίτη 25 Ιουνίου 2013 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Πρωτόκολλο 

του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας εμφανώς τα 

κάτωθι στοιχεία: 

 

Ειδικό Ταμείο Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της 

Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας 

Για την απευθείας ανάθεση του έργου: «Στερέωση και αποκατάσταση λειτουργίας 

των εξωτερικών περσίδων του νέου κτιρίου Μελισσοκομίας.» 

 



Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς 

φακέλους που θα περιέχουν την τεχνική και οικονομική προσφορά του έργου 

υπογεγραμμένες και σφραγισμένες. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη 

χαμηλότερη τιμή μεταξύ των τεχνικά αποδεκτών προσφορών. 

 

Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς θα υπάρχουν υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού: 

• Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση 

γνησίου υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι α) θα τηρηθεί ρητά και 

απαρέγκλιτα η τεχνική περιγραφή – προδιαγραφές του έργου β) έχει λάβει 

γνώση των τοπικών συνθηκών του έργου γ) θα χρησιμοποιήσει εργατικό 

προσωπικό, που διαθέτει εμπειρία και ικανότητα, έτσι όπως προβλέπεται από 

το νόμο και δ) το εργατικό προσωπικό θα εργάζεται νομίμως στην Ελλάδα και 

θα είναι εκπληρωμένες όλες οι υποχρεώσεις του εργοδότη προς τους 

εργαζομένους (μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές) 

 

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 26η Ιουνίου 

2013,  ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:30 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο 

του Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 

75, 118 55, Βοτανικός –Αθήνα. 

 

 

Πληροφορίες σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου: 

 κο. Γρ. Ιωαννίδη 

Τηλ: 210-5294910 

 

Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου 
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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ    

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ & ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γρ. Ιωαννίδης 

Ταχ. Δ/νση: Ιερά Οδός 75, 11855 

Τηλ. : 210-529 4910 

Fax  : 210-529 4880 

 

Αθήνα, 19-3-2013 

   

    

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
Για το έργο: «Στερέωση και αποκατάσταση λειτουργίας των εξωτερικών 

περσίδων του νέου κτιρίου Μελισσοκομίας» 

 

Το έργο αφορά την επανατοποθέτηση των συστημάτων περσίδων που έχουν πέσει, την εκ νέου 

στερέωση των υπολοίπων περσίδων και την αποκατάσταση των βλαβών αυτών και των 

συρματόσχοινων που λειτουργούν ως οδηγοί.  

Συνολικά υπάρχουν 12 μονά συστήματα στον 4
ο
 όροφο, 8 διπλά στον 3

ο
, 8 διπλά στον 2

ο
 και 8 

διπλά στον 1
ο
. 

Για την πραγματοποίηση των εργασιών θα διατεθεί από το πανεπιστήμιο καλαθοφόρο όχημα. 

Προτείνεται η απασχόληση τουλάχιστον δύο τεχνιτών, ο ένας εντός του καλαθιού και ο άλλος 

στο παράθυρο του κτιρίου. 

 

Πιο αναλυτικά θα γίνουν τα εξής: 

 Δημιουργία νέων οπών για την στερέωση του συστήματος περσίδων στο πάνω πρέκι 

του παραθύρου και προμήθεια - τοποθέτηση μεταλλικών ούπατ (εκτωνούμενα 

βύσματα) σε όλα τα συστήματα περσίδων του κτιρίου (3 για κάθε διπλό σύστημα). Οι 

οπές θα γίνουν κατευθείαν πάνω στην μεταλλική λάμα που συγκρατεί το σύστημα και 

θα συνεχίσουν μέσα στο πρέκι, σε βάθος ικανό να χωρέσει βίδα 10 mm με το 

αντίστοιχο μεταλλικό ουπατ. 

 Δημιουργία 2 οπών στο κάτω μέρος του παραθύρου, ανά σύστημα, για την στερέωση 

των καλωδίων που λειτουργούν ως οδηγοί. Οι οπές θα πρέπει να γίνουν με προσοχή 

ώστε να μη σπάσει το μάρμαρο και θα είναι αρκετά βαθιές ώστε τα μεταλλικά βύσματα 

και οι βίδες 6 mm να πιάνουν στο σκυρόδεμα/τοιχοποιία. 

 Στις οπές, αφού καθαριστούν (φύσημα), θα τοποθετηθεί μαστίχη στεγανοποίησης, 

ώστε να μην εισρέει βρόχινο νερό και προξενήσει ζημιά (υγρασίες) στους τοίχους ή 

αποκόλληση των μαρμάρων. Στις οπές θα στερεωθεί ο μηχανισμός αγκύρωσης των 

καλωδίων (οδηγών). 

 Προμήθεια, τοποθέτηση και τάνυση των νέων οδηγών (ντιζών) για την κατακόρυφη 

κίνηση των περσίδων.   

 

Το έργο είναι  συνολικού προϋπολογισμού  2050,00 € (δύο χιλιάδων πενήντα ευρώ). Στην τιμή 

συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ23%. 

Ο συντάκτης 

Γρ. Ιωαννίδης 

Μηχανολόγος Μηχ., Msc. 


